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ПРАВИТЕЛЬСТВО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ТРАНСПОРТА ОБЛАСТИ


П Р И К А З

1 июля 2013г. № 58                                                                                           г. Саратов

О внесении изменений в Положение,

утвержденное приказом комитета 
транспорта Саратовской области

от 07.11.2012г. №83
Во исполнение Постановления Губернатора Саратовской области от 7 июня 2013 года № 227 «О внесении изменений в некоторые постановления Губернатора Саратовской области»  ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета транспорта Саратовской области и урегулированию конфликтов интересов, утвержденное приказом комитета транспорта Саратовской области от 7 ноября 2012 года №83 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета транспорта Саратовской области и урегулированию конфликта интересов» следующие изменения:
пункт 14 дополнить подпунктом «г» следующего содержания:
«г) предложение Губернатора Саратовской области о рассмотрении результатов, полученных в ходе осуществления контроля за расходами, в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» (далее – Федеральный закон «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»)»;
дополнить пунктом 23.1 следующего содержания:

«23.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «г» пункта 14 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона, являются достоверными и полными;

б) признать, что сведения, представленные  государственным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона, являются недостоверными и (или) неполными. В этом случае комиссия рекомендует председателю комитета применить к государственному служащему конкретную меру ответственности и (или) направить материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами, в органы прокуратуры и (или) иные государственные органы в соответствии с их компетенцией.»;
пункт 24 изложить в следующей редакции:
«24. По итогам рассмотрения вопросов, указанных в подпунктах «а», «б» и «г» пункта 14 настоящего Положения, при наличии к тому оснований комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено пунктами  20-23 и 23.1 настоящего Положения. Основания и мотивы принятия такого решения должны  быть отражены в протоколе заседания комиссии.».

2. Отделу правовой работы, государственной службы и кадров организационно-правового управления ознакомить государственных гражданских служащих комитета транспорта Саратовской области с настоящим приказом.
Председатель комитета                                                             В.М.Разделкин

