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Доклад на ПДС у заместителя Председателя Правительства области А.М.Стрелюхина 25 апреля 2011 года по вопросу «О готовности дорожного комплекса области к работе в летний период 2011 года»

Уважаемый Александр Михайлович!

Уважаемые присутствующие!

В 2011 году расходы областного бюджета на содержание автомобильных дорог регионального значения и искусственных сооружений на них, включая внеклассные мостовые сооружения, составляют 761,8 млн рублей, что на 15,8 % больше соответствующих расходов 2010 года.









Слайд № 1 






Структура расходов на содержание автодорог
Несмотря на увеличение расходов на содержание сети региональных дорог, объем бюджетных ассигнований остается недостаточным для  ее сохранения 

Положение усугубляется тем, что при существующем объеме финансирования в структуре расходов на содержание значительную часть составляют расходы на зимнее содержание. Работы по зимнему содержанию позволяют обеспечить бесперебойное и безопасное движение по автомобильным дорогам, но не позволяют улучшить их состояние.

В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств и усиления контроля за ходом выполнения работ по зимнему содержанию Министерством в 2011 году введена практика подекадной проверки выполненных работ. 
Реализуется программа внедрения спутниковой навигационной системы ГЛОНАСС в дорожных организациях области общей стоимостью 18 млн рублей. 
На сегодняшний день оборудовано 119 единиц дорожной техники (44%) в 17 предприятиях (38,6%). Опыт работы предприятий отрасли, использовавших систему ГЛОНАСС уже в 2010 году позволил за счет эффективного контроля за дорожной техникой сэкономить до 30% расходов на ГСМ.
Вместе с тем применялись эффективные методы работы, одним из которых является патрульная снегоочистка звеньями специализированных машин. 
слайд № 2

Снегоочистка звеньями специализированных машин
Повышение эффективности использования бюджетных средств возможно так же за счет внедрения новых технологий и материалов.

Прогрессивным шагом в борьбе с зимней скользкостью на этих дорогах является переход на применение чистых хлоридов, что позволяет снизить расходы за счет уменьшения использования песка, сокращения транспортных расходов и высвобождения техники. 
слайд № 3
Применение чистых хлоридов

Уже в текущем году ряд предприятий дорожного комплекса применяли указанный метод борьбы с зимней скользкостью. Так опыт работы ОАО «ДП № 6» и ООО «Регион», применяя чистые хлориды, получили экономию финансовых ресурсов до 20% по сравнению с расходами на песчано-соляную смесь. 
С учетом полученного опыта планируется дальнейшее расширение использования противогололедных материалов на основе чистых хлоридов.

При зимнем содержании мостового перехода через р.Волгу у с.Пристанное, автомобильного моста «Саратов-Энгельс» и эстакады через р.Гуселку на автомобильной дороге Саратов-Усть-Курдюм в качестве противогололедных материалов для борьбы с зимней скользкостью применялись многокомпонентные реагенты «Биодор» марки «Мосты» не оказывающие отрицательного влияния не только на окружающую природную среду, но и на конструктивные элементы автодорожных мостовых сооружений, что позволит увеличить межремонтные сроки и обеспечит более высокую сохранность мостового полотна, барьерного и перильного ограждения.

В соответствии с заключенными государственными контрактами, объем финансирования на зимний период январь-март месяц составил 220,9 млн рублей.
В результате применения новых технологий, материалов и методов организации исполнения государственных контрактов экономия бюджетных средств составила порядка 31 млн рублей, указанные средства будут направлены на проведение ямочного ремонта. 

В текущем году сложилась чрезвычайная ситуация с пропуском паводковых вод. 
В соответствии с планом мероприятий по пропуску паводковых вод и ледохода предприятиями дорожного комплекса области приняты превентивные меры по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшению их последствий: 
очистка от снега проезжей части и обочин дорог, входных и выходных отверстий водопропускных труб и части откосов над оголовками труб, подмостовых русел;

снятие перильных ограждений у низководных мостов;

запрещение на время прохождения паводка проезда всех видов транспорта по затопляемым мостам, переливным плотинам с установкой необходимых средств организации дорожного движения (знаков, шлагбаумов, указателей и т.д.);
созданы аварийные запасы ГСМ и строительных материалов.
При выполнении работ по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод было задействовано 86 аварийных бригад в составе 453 человек рабочих и 331 единицы техники.

Благодаря принятым мерам удалось избежать дорожно-транспортных происшествий на участках дорог подвергшихся воздействию паводковых вод.
В тоже время, несмотря на принятые меры, в результате интенсивного таяния снега, воздействию паводковых вод подверглось 72 участка автомобильных дорог в 17 муниципальных районах области: Базарно-Карабулакском, Балаковском, Вольском, Дергачевском, Ершовском, Ивантеевском, Краснопартизанском, Лысогорском, Марксовском, Новоузенском, Озинском, Перелюбском, Пугачевском, Ртищевском, Самойловском, Петровском, Екатериновском. 
слайды № 4 – 6
Последствия весеннего паводка

Принимаются меры по обеспечению безопасного проезда по участкам дорог и мостам, подвергшимся разрушению, определяются объем разрушений и проводится экспертная оценка стоимости восстановительных работ.
слайды № 7 – 8

Последствия весеннего паводка

По предварительным данным, ориентировочная стоимость работ по ликвидации разрушений составляет порядка 80 млн. руб. Окончательная стоимость восстановительных работ будет определена после завершения прохождения паводка.

В связи с тем, что мероприятия по ликвидации последствий стихийных бедствий не могут быть проведены за счет средств, предусмотренных на содержание дорог и мостов, прошу Вас рассмотреть возможность выделения во II квартале 2011 года дополнительных бюджетных средств на ликвидацию последствий прохождения паводковых вод и ледохода.
Учитывая состояние автомобильных дорог области, основной задачей летнего содержания дорог является выполнение работ по ямочному ремонту опорной сети дорог в мае-июне месяце.

Объем финансирования работ по летнему содержанию дорог составит 337,5 млн рублей и 98,5 млн. рублей – мосты, что позволит провести ямочный ремонт лишь на основных автомобильных дорогах. 
С целью снижения затрат в марте текущего года дорожным организациям выдан аванс на приобретение дорожно-строительных материалов в сумме 45 млн рублей, что позволило оплатить 64% объема материалов необходимых для проведения ямочного ремонта.

Задача повышения эффективности работы дорожной отрасли напрямую связана с повышением качества выполняемых работ, увеличением межремонтных сроков эксплуатации, применением современных технологий, материалов машин и механизмов. 

Государственными контрактами предусмотрено выполнение 50% работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия дорог и мостов струйно-инъекционным методом с применением битумной эмульсии. 
Это позволит снизить стоимость указанных работ по сравнению с традиционными методами почти на 40%.
Объемы ямочного ремонта составят 325 тыс. м² на сумму 151,8 млн.руб. и устройство 109 тыс. м2 защитных слоев на сумму 51,5 млн. руб. 
Остаток средств будет направлен на постоянно выполняемые нематериалоемкие виды работ.(окос травы. вырубка кустарников, замена барьерного ограждения и знаков и т д). 
В текущем году к выполнению работ по ямочному ремонту предприятия приступили уже в марте месяце с использованием литого асфальтобетона и методом обратной пропитки. 
По состоянию на сегодняшний день объем выполненных работ составил 27 тысяч квадратных метров.

слайд № 9
БЦМ

Ведется работа по использованию фосфогипса завода «Балаковские минеральные удобрения», а также по внедрению разработок фирмы ООО «МД Системы» по стабилизации грунтов земляного полотна методом химической полифилизации.
Особое опасение у Министерства вызывает состояние автомобильной дороги Самара - Пугачев - Энгельс - Волгоград, построенной в середине 70-х - начале 80-х годов прошлого столетия, особенно участка от г. Маркс до границы Балаковского и Пугачевского районов. 
В настоящее время на этом участке размеры дефектов дорожной одежды превышают все допустимые параметры. Названная автомобильная дорога фактически является транспортным коридором, соединяющим Верхнюю Волгу и Урал с Нижней Волгой, Кубанью и Республикой Казахстан.

Средняя интенсивность движения составляет 3,3 тыс. приведенных автомобилей в сутки.
Автомобильная дорога Самара - Пугачев - Энгельс - Волгоград по всем критериям должна относиться к автомобильным дорогам федерального значения, по состоянию проезда на ней формируется мнение водителей и пассажиров транзитного транспорта о состоянии сети автомобильных дорог Саратовской области в целом.   

По заданию Министерства Группой компаний РОСДОРТЕХ проведена диагностика участка дороги от г.Маркса до  границы Пугачевского района протяженностью 129 км. Результаты диагностики неутешительны - 82 км требуют незамедлительного ремонта. Существующее щебеночное основание за время эксплуатации потеряло несущую способность, асфальтобетонное покрытие также не способно воспринимать существующую нагрузку.
слайды № 10-14

ремонтные работы

Дорога требует полностью замену дорожной конструкции. В 2006 «Росдортех» проводил диагностику этого же участка дороги. Износ дороги в 2011 году   по отношению 2006 года составил 60%. В настоящее время из-за низких скоростей затраты на автоперевозки согласно существующим расчетам увеличины в 2,5 раза.  Стоимость капитального ремонта по существующим ценам составит 3 млрд рублей. Учитывая нереальность выделения названного объема средств в настоящее время, рекомендуется провести ремонтные работы на наиболее разрушенных участках используя самые экономичные методы проведения ремонтных работ - метод холодной регенерации существующей дорожной одежды (ресайклинг),  а также ремонт с сохранением цементобетонного основания.на отдельных участках. Это позволит довести транспортно-эксплуатационные показатели до обеспечения условий безопасного движения. Стоимость работ определенная экспертно по укрупненным расценкам, составляет 954 млн. руб. 

Непроведение ремонтных работ в текущем году приведет к ее полному разрушению через 2-3 года.

На май поставлена задача приведение только лишь в проезжее состояние дороги Балаково – Ершов. 
Привлекаем к работам по восстановлению дорожного полотна все карьеры по добыче и переработке щебня, аммиакоперевозчиков, московское дорожное предприятие  «Манежстрой».

Не лучшее положение в области и с мостами, расположенными на территориальной сети автодорог. По данным диагностики 37% мостовых сооружений требуют ремонта.
Принятой целевой программой «Развитие транспортного комплекса Саратовской области на 2010-2015 годы» предусмотрено выделение средств в объеме 120,6 млн рублей на ремонт мостов с применением инновационных технологий, на основе углеродных материалов. Применение новых материалов при усилении пролетных строений мостов позволит снизить стоимость работ, по сравнению с традиционными способами. На выделенные средства будут отремонтированы 10 мостов общей протяженностью 281,3 погонных метра. 
Дорожными предприятиями подготовлены 37 асфальтобетонных заводов, 9 из которых уже работают, 568 единиц дорожной техники, в том числе 32 единицы - для битумных эмульсий.

Все поставленные перед дорожным комплексом области задачи будут выполнены в полном объеме с нормативным качеством и в установленные сроки.
Спасибо за внимание!
