 Список документов - необходимых для предоставления государственной услуги
       Для согласования адресов (координат) мест проведения технического осмотра, в том числе с использованием передвижной диагностической линии, во входящих в состав Саратовской области муниципальных образованиях, в которых не соблюдаются нормативы минимальной обеспеченности населения пунктами технического осмотра, а также графика работы пункта технического осмотра, использующего передвижную диагностическую линию (с учетом климатических условий эксплуатации, установленных заводом-изготовителем передвижных диагностических линий) заявитель представляет в министерство заявление по форме, являющейся приложением к приказу министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области от 24 ноября 2021 г. № 01-01-18/257 «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги «согласование адресов (координат) мест проведения технического осмотра, в том числе с использованием передвижной диагностической линии, во входящих в состав Саратовской области муниципальных образованиях, в которых не соблюдаются нормативы минимальной обеспеченности населения пунктами технического осмотра, а также графика работы пункта технического осмотра, использующего передвижную диагностическую линию (с учетом климатических условий эксплуатации, установленных заводом-изготовителем передвижных диагностических линий)».

      Вместе с заявлением заявитель должен представить самостоятельно следующие документы:

- копию документа, удостоверяющего личность заявителя (представителя заявителя);

- копии документов, подтверждающих полномочия заявителя (представителя заявителя), заверенные заявителем;

- копии документов, подтверждающих наличие на праве собственности или ином законном основании передвижной диагностической линии;

- копии документов, подтверждающих права на земельный участок, здание, сооружения, где предполагается размещение пункта технического осмотра, в том числе передвижной диагностической линии права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН);

- копии документов, подтверждающих действующую аккредитацию в Российском Союзе Автостраховщиков.

    Вышеуказанные документы, могут быть представлены заявителем на бумажном носителе в Министерство или в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (http://www.gosuslugi.ru/), или через МФЦ.
