Нормативные правовые акты антикоррупционной направленности
Международные конвенции
· Конвенция об уголовной ответственности за коррупцию
· Конвенция Организации Объединённых Наций против коррупции
Федеральные законы
· Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции"
· Федеральный закон от 17.07.2009 N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"
· Федеральный закон от 21.11.2011 N 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции"
· Федеральный закон от 06.12.2011 N 395-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с введением ротации на государственной гражданской службе"
· Федеральный закон от 03.12.2012 N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"
· Федеральный закон от 29.12.2012 N 280-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей государственных (муниципальных) учреждений и представления руководителями этих учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
· Федеральный закон от 07.05.2013 N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами"
· Федеральный закон от 13.07.2015 N 231-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
· Федеральный закон от 28.12.2016 № 505-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия "иностранные финансовые инструменты"   
· Федеральный закон от 01.07.2017 № 132-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части размещения в государственной информационной системе в области государственной службы сведений о применении взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений"             
    Постановления Правительства Российской Федерации  
· Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 N 96 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"
· Постановление Правительства РФ от 09.01.2014 N 10 "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации"
Указы Президента Российской Федерации
· Указ Президента РФ от 12.08.2002 N 885 "Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих"
· Указ Президента РФ от 19.05.2008 N 815 "О мерах по противодействию коррупции"
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 N 557 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 N 558 "О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 N 559 "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
· Указ Президента РФ от 21.09.2009 N 1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению"
· Указ Президента РФ от 21.09.2009 N 1066 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации"
· Указ Президента РФ от 13.04.2010 N 460 "О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010 - 2011 годы"
· Указ Президента РФ от 01.07.2010 N 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов"
· Указ Президента РФ от 21.07.2010 N 925 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (о реализации положений статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции")
· Указ Президента РФ от 13.03.2012 N 297 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции"
· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"
· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 310 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"
· Указ Президента РФ от 08.07.2013 N 613 "Вопросы противодействия коррупции"
· Указ Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы"
· Указ Президента Российской Федерации от 15.07.2015 № 364 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции"
· Указ Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы"

Законы Саратовской области
· Закон Саратовской области от 29.12.2006 N 155-ЗСО "О противодействии коррупции в Саратовской области"
· Закон Саратовской области от 2.08.2007 N 157-ЗСО "О некоторых вопросах муниципальной службы в Саратовской области"
· Закон Саратовской области от 31.05.2011 N 55-ЗСО "Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Саратовской области"
· Закон Саратовской области от 27.09.2011 N 110-ЗСО "Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Саратовской области"
· Закон Саратовской области от 20.03.2013 N 20-ЗСО "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Саратовской области"
· Закон Саратовской области от 24.04.2013 N 60-ЗСО "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Саратовской области"
Постановления Правительства Саратовской области
· Постановление Правительства Саратовской области от 03.12.2009 N 601-П (ред. от 09.06.2010) "О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов области и проектов нормативных правовых актов области"
· Постановление Правительства Саратовской области от 21.09.2010 N 442-П "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (о реализации положений статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции")
· Постановление Правительства Саратовской области от 12.03.2013 N 108-П "О порядке представления лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения Саратовской области, руководителем государственного учреждения Саратовской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
· Постановление Правительства Саратовской области от 15.04.2013 N 183-П "О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, поступающими на работу на должность руководителя государственного учреждения Саратовской области и руководителями государственных учреждений Саратовской области"
· Постановление Правительства Саратовской области от 13.12.2013 N 705-П "Вопросы управления по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции Правительства Саратовской области"
· Постановление Правительства Саратовской области от 22.08.2014 N 470-П "О порядке сообщения отдельными категориями лиц, замещающих должности в областных государственных учреждениях, осуществляющих полномочия Российской Федерации, переданные органам государственной власти области, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных (служебных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации"
· Постановление Правительства Саратовской области от 19.01.2016 N 10-П "Об утверждении Положения о порядке принятия почетных и специальных званий (кроме научных), наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций"  
Распоряжения Правительства Саратовской области
· Распоряжение Правительства Саратовской области от 27.07.2017 N 184-Пр "Об утверждении комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими Саратовской области и работниками организаций, подведомственных органам исполнительной власти Саратовской области, запретов, ограничений и требований, установленных  в целях противодействия коррупции"
Постановления Губернатора Саратовской области
· Постановление Губернатора Саратовской области от 26.08.2009 N 91 "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Саратовской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 19.11.2009 N 127 "Вопросы представления гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Саратовской области, должностей государственной гражданской службы Саратовской области, лицами, замещающими государственные должности Саратовской области, государственными гражданскими служащими Саратовской области сведений о полученных ими доходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, об их обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 01.06.2010 N 167 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Саратовской области, и государственными гражданскими служащими Саратовской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Саратовской области требований к служебному поведению"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 05.08.2010 N 202 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Саратовской области, и лицами, замещающими государственные должности Саратовской области, соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Саратовской области, и наличия случаев, возникновение которых влечет за собой увольнение (освобождение от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих государственные должности Саратовской области"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 19.08.2010 N 206 "Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Саратовской области и урегулированию конфликта интересов"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 04.10.2010 N 220 "Об утверждении Типового положения о подразделении кадровой службы государственного органа Саратовской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 30.11.2012 N 363 "О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Саратовской области, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в Саратовской области в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 07.06.2013 N 225 "Вопросы представления лицами, замещающими государственные должности Саратовской области, государственными гражданскими служащими Саратовской области сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 07.06.2013 N 226 "Об утверждении положения о порядке принятия решения об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих государственные должности Саратовской области, муниципальные должности на постоянной основе, должности государственной гражданской службы Саратовской области, включенные в перечни, установленные законами и иными нормативными правовыми актами Саратовской области, должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные законами, иными нормативными правовыми актами Саратовской области и муниципальными нормативными правовыми актами"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 07.06.2013 N 227 "О внесении изменений в некоторые постановления Губернатора Саратовской области"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 10.10.2013 N 402 "О ротации государственных гражданских служащих Саратовской области"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 08.11.2013 N 438 "Об утверждении положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Саратовской области, должности государственной гражданской службы Саратовской области, и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Саратовской области и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 09.04.2014 N 111 "Об утверждении Положения о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 12.05.2015 N 178 "Об утверждении перечня должностей"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 25.06.2015 N 257 "Об утверждении Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Саратовской области к совершению коррупционных правонарушений, организации проверки этих сведений и регистрации уведомлений"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 15.09.2015 N 365 "Об утверждении Положения о порядке уведомления государственными гражданскими служащими Саратовской области представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 16.10.2015 N 400 "О создании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Саратовской области" 
· Постановление Губернатора Саратовской области от 16.10.2015 N 402 "Об утверждении Положения о порядке рассмотрения комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Саратовской области вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Саратовской области, и урегулирования конфликта интересов"
· Постановление Губернатора Саратовской области от 30.03.2016 N 75 "Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы области, представителем нанимателя которых является Губернатор области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов" 
· Постановление Губернатора Саратовской области от 22.04.2016 N 95 "Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими государственные должности Саратовской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов"        
· Постановление Губернатора Саратовской области от 24.12.2019 № 310 "Об утверждении формы сообщения лицом, замещающим муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения и осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, о несовершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"   
        Распоряжения Губернатора Саратовской области
· Распоряжение Губернатора Саратовской области от 21.08.2018 N 689-р "О наделении полномочиями по направлению запросов"

