ДОКЛАД 
 «Об итогах реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории области в 2022 году и задачах на 2023 год»

Основной целью нацпроекта «Безопасные качественные дороги»   является - приведение региональных дорог и улично-дорожной сети агломераций в нормативное  состояние.
На старте его реализации показатели транспортно-эксплуатационного состояния региональных дорог были значительно ниже среднестатистических показателей по России, доля автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, составляла всего лишь 9 %.
В текущем году в соответствии с паспортом Федерального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» достигнуты показатели «доля дорожной сети городских агломераций находящихся в нормативном состоянии» 88 % и «доля дорог регионального значения соответствующих нормативным требованиям» 30,1 %, при целевом показателе 29,1%.
Общий объем финансирования дорожной деятельности в рамках федеральных программ составил 16 млрд. 459 млн. руб., из которых 11 млрд. 479 млн. федеральный бюджет и 4 млрд. 980 млн. руб. областной. Кассовое исполнение по итогам года составило 16 млрд. 426 млн. рублей или 99,8% от общего объема финансирования. 
В части региональных дорог, с учетом дополнительного финансирования из резервного фонда Правительства Российской Федерации, приведены в нормативное состояние 86 участков региональных дорог протяженностью 653 км. Особое внимание было уделено на ремонт важных для региона направлений. Отремонтировано более 40 км дороги «Балаково-Ершов», 25 км автоподъезда к с. Рыбушка, 22 км улично-дорожной сети 
города Саратова, принятой на региональный уровень и почти 
35 км местных дорог так же принятых от муниципальных районов в региональное управление.

В рамках субсидии из федерального бюджета на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений, а так же в рамках межбюджетного трансферта на развитие инфраструктуры дорожного хозяйства в текущем году завершены работы:
-  по ремонту моста через Глебучев овраг в городе Саратов
-  ремонту моста через р.Аткара и путепровода через железную дорогу в городе Аткарск
- ремонту моста через р.Большой Иргиз на автомобильной дороге «Пугачёв-Перелюб»
- двух этапов ремонта моста «Саратов – Энгельс»
- по капитальному ремонту моста через овраг Суходолка и капитальный ремонт моста через ручей на дороге «Новые Бурасы – Петровск» 
- выполнен ремонт низового сооружения эстакады через р.Гуселка на автомобильной дороги «Саратов - Усть-Курдюм»
- завершена реконструкция моста через р.Терешка на автоподъезде к с.Елшанка в Хвалынском районе
- завершена реконструкция моста через р. Малый Иргиз на дороге «Балаково-Духовницкое»
Завершен I этап и начат II этап строительства автодорожного путепровода в Татищево. 
В отношении местных автомобильных дорог агломерации в рамках нац. проекта выполнены следующие работы:
в городе Саратов завершены работы по приведению в нормативное состояния 31 участка улично-дорожной сети общей протяженностью 24,3 км. Заключен четырех летний муниципальный контракт на строительство путепровода на 
ул. Песчано-Уметской (Жасминка).
В городе Энгельс завершена реконструкция транспортной развязки на пересечение ул.Тельмана и ул.Маяковского, а также завершено строительство объездной автомобильной дороги на участке от ул. Колотилова до дороги «Самара-Пугачев-Энгельс-Волгоград».

В текущем году в рамках реализации национального проекта «планируется достижение следующих показателей:
- увеличение доли автодорог регионального и межмуниципального значения в нормативном состоянии до 32,25%;
- увеличение доли автодорог дорожной сети городских агломераций до 88,92%;
Общий объем финансирования дорожной деятельности в рамках федеральных программ составит - 9 млрд. 351 млн. рублей, из которых  4  млрд. 295 млн. руб. областной и 5 млрд. 056 млн. руб. федеральный.
За счет областных средств запланирован ремонт и капитальный ремонт 12 участков региональных дорог, общей протяженностью 137,3 км.
За счет средств иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета в размере 587,2 млн. рублей запланировано продолжение 2 этапа строительства автодорожного путепровода г.п.Татищево.
За счет средств субсидии из федерального бюджета в размере  3 млрд. 446,2 млн. рублей запланирован ремонт и капитальный ремонт 11 участков региональных дорог протяженностью 108,3 км, строительство  моста через р. Большой Иргиз  на дороге «Горный - Березово» и путепровода «Жасминный». Так же планируется реконструкция 3 мостов и ремонт/капитальный ремонт 4 мостов, 2 путепроводов и транспортной развязки типа «Глаз».
За счет средств иного межбюджетного трансферта в размере 809 млн. млн. рублей Федерального проекта «Содействие» запланирован ремонт 3 участков автомобильных дорог общей протяженностью 52,3 км. 
Помимо этого, из резервного фонда Российской Федерации в бюджет области планируется выделение дополнительного финансирования. В случае доведения дополнительных  11 млрд. рублей запланирован ремонт еще 63 участков автомобильных дорог общей протяженностью более 600 км, что позволит довести показатель нормативной протяженности до 42,9%

За счет средств субсидии, предоставляемой в рамках нац проекта, в г. Саратов запланирован ремонт 13 участков улично-дорожной сети протяженностью 9,8 км, а так же строительство путепровода на ул. Песчано-Уметской в г.Саратове.
В г. Энгельс планируется ремонт 10 участков улично-дорожной сети города протяженностью 9,5 км, а так же устройство освещения на объездной дороге от ул. Колотилова.  

Работа по реализации национального проекта на территории области находится в высоком приоритете и на постоянном контроле. Уважаемые коллеги, спасибо за внимание!

