ДОКЛАД 
на постоянно действующее совещание 
Губернатора области с руководителями органов исполнительной власти области по вопросу:                                                                                                           «О мерах по снижению количества дорожно-транспортных происшествий на территории области»

Слайд 2
Основными задачами реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» является приведение автомобильных дорог в нормативное состояние, сокращение аварийно опасных участков, снижение тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий.
Слайд 3
По итогам анализа дорожно-транспортных происшествий за 2022 год на автомобильных дорогах образовалось 80 аварийно опасных участков, в которых произошло 347 ДТП, что составляет 13,2% от их общего количества, в которых погибло 30 из 253 человек, что составляет 12% от общего количества погибших в ДТП на дорогах области.



Справочно:
· на дорогах федерального значения - 13 аварийно опасных участков (56 ДТП, погибло 15, ранено 94 чел.);
· на дорогах регионального значения - 7 аварийно опасных участков (32 ДТП, 2 погибло, 54 ранено);
· на  дорогах местного значения 60 аварийно опасных участков (259 ДТП, 13 человек погибли и 367 получили ранения) (г.Саратов (43), г.Энгельс (11), г.Балаково (6).

Слайд 4

Общее количество аварийно опасных участков, установленных по итогам 2022 года, в сравнении с 2021 годом осталось стабильным - 80 штук.
В 2022 году ликвидировано 72 аварийно опасных участка.
Справочно:
· на дорогах регионального значения – 7 из 7;
· на дорогах федерального значения – 10 из 11;
· на дорогах местного значения – 55 из 62.
Сохранились на федеральных дорогах (1 шт.):
1. автомобильная дорога Р-228 Сызрань - Саратов – Волгоград (316-317км – пересечение с а/д Елшанка - Песчаный-Умет)
Сохранились на местных дорогах (7шт в г. Саратове):
1. ул. Вешняя д.21-д.28 (Волжский р-н);
2. перекресток пр.им. 50 лет Октября и ул. Технической (Кировский р-н);
3. перекресток ул. Б. Горной и ул. Университетской (Кировский р-н);
4. перекресток ул. Астраханской и ул. Новоузенской (Октябрьский р-н);
5. перекресток пр. Строителей и ул. Антонова (Ленинский р-н);
6. пр.им. 50 лет Октября д.114-116 (Ленинский р-н, ТАУ Галерея);
7. перекресток пр. Энтузиастов и ул. Пензенской (Заводской р-н).

В соответствии с требованиями Федерального закона «О безопасности дорожного движения» владельцами автомобильных дорог утверждены и согласованы с Управлением ГИБДД по Саратовской области перечни аварийно опасных участков и разработаны планы мероприятий, направленные на их ликвидацию.
Слайд 5
Планы мероприятий включают в себя работы по содержанию и инженерно-техническому оснащению автомобильных дорог.
Составлен перечень мероприятий под каждый конкретный аварийно опасный участок, в зависимости от вида ДТП, зафиксированного на нём.
Справочно:
· нанесение горизонтальной и вертикальной разметки;
· размещение комплексов фотовидеофиксации нарушений ПДД;
· установка/замена дорожных знаков, в том числе дублирующих над проезжей частью;
· приведение покрытия проезжей части и обочин в нормативное состояние;
· установка осевых и боковых барьерных ограждений; 
· модернизация и установка светофорных объектов и изменение режима их работы;
· ликвидация нежелательной древесно-кустарниковой растительности;
· установка пешеходных ограждений;
· изменение организации дорожного движения.
Слайд 6
За 3 месяца 2023 года на территории региона зарегистрировано снижение общего количества ДТП на 0,2% (с 460-ти до 459-ти ДТП) и числа раненых на 1,6% (с 629-ти до 619-ти чел.), число погибших сохранилось на уровне прошлого года (50 чел.).
Всплеск дорожно-транспортных происшествий в апреле произошёл из-за резкого наступления благоприятных погодных условий и увеличения интенсивности движения от центра агломерации к местам отдыха, а также потока транзитного транспорта.





По состоянию на 15 мая 2023 года, в сравнении с аналогичным периодом 2022 года зарегистрировано снижение общего количества ДТП на 4,6% (с 742-х до 708-и ДТП) и числа раненых на 5,5% (с 1007-и до 952-х чел.). Число погибших на уровне прошлого года (83 чел.).
Необходимо отметить, что более 87% от общего числа происшествий совершены из-за нарушения ПДД водителями – 590 ДТП из 678-ми.
Слайд 7
Администратором регионального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные качественные дороги» является Управление ГИББД по Саратовской области.
Паспортом проекта установлено, что показатель по количеству погибших в ДТП на 100 тысяч населения к концу 2023 года, не должен превышать значения 9,95 или 239 чел. 
В настоящее время показатель составляет 3,04.
На выполнение работ по безопасности дорожного движения на дорогах области выделено более 300 млн. руб.

Справочно:
· на дороги регионального значения – более 260 млн. руб. (дорожные ограждения на 9 участках дорог - 68 млн.; светофоры Т.7 с автономными светильниками на 14 нерегулируемых участках – более 8 млн.; дорожная разметка на 2700 км дорог – более 180 млн., мероприятия по ликвидации мест концентрации ДТП – более 5 млн.);
· Саратов – более 38 млн. руб. (светофоры – 6 млн., дорожные знаки на консольных опорах – 15 млн., пешеходные ограждения – 12 млн., недостающие дорожные знаки – 5 млн.);
· Энгельс – 3,5 млн. руб. (установка дорожных знаков, пешеходных ограждений, настройка светофорных объектов).

Риск недостижения целевого показателя остаётся низким.
Слайд 8
Совместно с Госавтоинспекцией проводятся профилактические мероприятия, направленные на освещение резонансных происшествий и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.
В образовательных учреждениях области на постоянной основе проводятся мероприятия по формированию безопасного поведения на улицах и дорогах, адаптации детей к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы.
Регулярно проводятся заседания Комиссии при Правительстве области по обеспечению безопасности дорожного движения.
Рассматриваются вопросы о принимаемых мерах по предупреждению аварийности, сокращению смертности от ДТП и снижению сезонных «всплесков» аварийности на автомобильных дорогах, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности на железнодорожных переездах.
Исполнение решений Комиссии является обязательным и находится на постоянном контроле Правительства области.
Слайд 9
Продолжается проведение совещаний по вопросу повышения безопасности дорожного движения в Управлении ГИБДД области. 
Анализируются причины ДТП, формируются предложения по снижению их количества, уменьшению тяжести последствий.
По итогам совещаний составляется перечень поручений с указанием сроков исполнения и ответственных лиц.
Слайд 10
Проведена прямая линия в сообществе Саратовская область «Безопасное лето на дорогах» с участием Госавтоинспекции, владельцев автомобильных дорог всех форм собственности.
Министерством транспорта и дорожного хозяйства области во взаимодействии с Госавтоинспекцией и владельцами автомобильных дорог ведётся постоянная работа по вышеназванным направлениям.
Слайд 11
[bookmark: _GoBack]Сохранение жизни и здоровья граждан является приоритетной задачей и её выполнение находится на постоянном контроле. 
Спасибо за внимание! Готов ответить на вопросы.
