Аналитическая информация  по обращениям граждан 

за 3 квартал 2015 года 

В 3 квартале 2015 года в министерство транспорта и дорожного хозяйства области поступило и зарегистрировано 529 обращений по 562 вопросам. 
Из них: письменных обращений – 466, устных – 63.

Наиболее часто задаваемые вопросы: о неудовлетворительном состоянии дорог в г.Саратове и области, о завершении ремонтных работ на мостовом переходе в районе населенного пункта Ивановский на федеральной трассе Саратов-Волгоград, жалобы на поведение водителей маршрутных такси по г.Саратову, о возобновлении движения пригородных электропоездов Ртищево-Кирсанов, Балашов-Поворино, о возобновлении автобусного сообщения в Базарно-Карабулакском районе, о строительстве мостового перехода через ж/д переезд на Песчано-Уметском тракте.
В ходе личных приемов принято 9 заявителей и рассмотрено 12 вопросов, по которым даны разъяснения и соответствующие поручения. 
За отчетный период рассмотрено 544 обращения по 575 вопросам. Результаты рассмотрения: даны разъяснения по 442 обращениям, поддержано -102 обращения, из них решено положительно 10 обращений (введен дополнительный рейс №239, введены 2 дополнительные остановки на автобусном маршруте №348, возобновлено движение эл. поезда Калининск- Аткарск, изменено расписание автобусного маршрута №240, устранены неисправности световой опоры на мосту Саратов-Энгельс).
