Анализ правоприменительной практики министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области реализации регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области

Региональный государственный надзор за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области осуществляется, в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 22.04.2014 года № 246-П «Вопросы министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области», уполномоченным органом исполнительной власти Саратовской области – министерством транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области.
В целях исполнения министерством государственной функции по обеспечению сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области в структуре министерства образовании отдел по регионального государственному дорожному надзору, специалисты которого выполняют контрольно-надзорные полномочия.
Отдел регионального государственного дорожного надзора является структурным подразделением управления развития автомобильных дорог министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области. Отдел возглавляет начальник отдела, назначаемый и освобождаемый от должности приказом министра транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области. Начальник отдела подчиняется непосредственно начальнику управления развития автомобильных дорог. 
Функциями отдела регионального государственного дорожного надзора являются:
· осуществление регионального государственного дорожного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области;
· подготовка предложений по установлению перечня должностных лиц, осуществляющих региональный государственный дорожный надзор за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области;
· рассмотрение дел об административных правонарушениях в сфере нарушения требований законодательства РФ в сфере сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области.
	В соответствии с требованием части 1 статьи 26.1 (Особенности организации и проведения в 2016 - 2018 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства) Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», к субъектам малого предпринимательства. 
	Принимая во внимание, что субъекты бизнеса, отнесенные к субъектам крупного предпринимательства проверены в предыдущие годы и срок последней проведённой проверки не превышает три года, в 2018 году проведение плановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в границах автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области, министерством не проводились. 
	В адрес министерства не поступило ни одного обращения о нарушении требований законодательства Российской Федерации в сфере сохранности автомобильных дорог. Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда автомобильным дорогам регионального и межмуниципального значения Саратовской области и их элементам в 2018 году не зафиксировано.
	В целях предотвращения нарушений законодательства в сфере сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Саратовской области специалистами отдела регионального государственного дорожного надзора проводится профилактическая работа по разъяснению юридическим лицам норм законодательства, а также возможных последствий неправомерных действий путем размещения информации в сети «Интернет», публикации в печатных изданиях, на интернет порталах Правительства Саратовской области и министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области.
	В 2018 году к административной ответственности привлечено одно юридическое лицо за неисполнение требования предписания государственного органа контроля (надзора) по статье 19.5 КоАП РФ.
	Случаи оспаривания юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в суде результатов проведения мероприятий по надзору и их итогов, отсутствуют.

