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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме заявок на участие в отборе на предоставление из областного бюджета субсидии на возмещение в 2022 году недополученных доходов перевозчикам, 

на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам в рамках реализации подпрограммы «Модернизация и развитие транспортного комплекса Саратовской области» государственной программы Саратовской области «Развитие транспортной системы»

В рамках реализации мероприятия 1.3 «Обеспечение перевозок пассажиров автомобильным транспортом» подпрограммы 1 «Модернизация и развитие транспортного комплекса Саратовской области» государственной программы Саратовской области «Развитие транспортной системы» министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области (далее - Министерство) информирует о приеме заявок на участие в отборе для определения получателей субсидии из областного бюджета на возмещение недополученных доходов перевозчикам на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам (далее – субсидия) на межмуниципальном маршруте регулярных перевозок пригородного сообщения № 101Э «Саратов - Аэропорт «Гагарин» (ч/з Дубки)».

Положение «О порядке определения размеров и назначения субсидий, которые будут предоставлены подрядчику на возмещение части затрат на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам в рамках реализации подпрограммы «Модернизация и развитие транспортного комплекса Саратовской области» государственной программы Саратовской области «Развитие транспортной системы» (далее - Положение) утверждено постановлением Правительства Саратовской области от 26.06.2017 года № 315-П (в редакции постановления Правительства Саратовской области от 05.09.2022 года № 830-П     «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 26.06.2017 года № 315-П).
	1. Сроки проведения отбора
	Срок проведения отбора с 02 ноября 2022 года по 01 декабря 2022 года

	2. Дата начала подачи и окончания приема заявок 
	Заявки на участие в отборе на предоставление из областного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов перевозчикам на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам на межмуниципальном маршруте регулярных перевозок пригородного сообщения № 101Э «Саратов - Аэропорт «Гагарин» (ч/з Дубки)» с приложением документов установленных форм принимаются в рабочие дни с 9:00 до 13:00 час. и с 14:00 до 18:00 час., начиная           с 02 ноября 2022 года по 01 декабря 2022 года, по адресу 410005, г. Саратов,                      ул. 1-ая Садовая, ком. 504.

	3. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, адрес электронной почты Министерства
	Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области                           (Уполномоченный орган).  

Место нахождения: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104. 

Почтовый адрес: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104. 

Адрес электронной почты: mintrans@saratov.gov.ru.

Контактное лицо: Сергеев Николай Александрович, телефон (845)-224-60-43;

Пролеткин Денис Олегович, телефон  (845) 224-60-44;

	4. Результаты
предоставления субсидии
	Осуществление перевозок пассажиров по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам на межмуниципальном маршруте регулярных перевозок пригородного сообщения № 101Э «Саратов - Аэропорт «Гагарин» (ч/з Дубки)».
Результатом предоставления субсидии является количество рейсов, выполняемых по субсидируемым социально ориентированным маршрутам автомобильного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров (ежегодно), но не менее 90 процентов значения, установленного для перевозчика в соглашении, за отчетный период и нарастающим итогом по состоянию на 31 декабря года предоставления субсидии, установленного для перевозчика в соглашении.

	5. Сетевой адрес в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора
	Проведение отбора обеспечивается на сайте в информационно-телекоммуникационной в сети «Интернет»  на официальном сайте Министерства в подразделе  Транспорт: раздела объявления о проведении отбора на право получения субсидии: http://www.transport.saratov.gov.ru/transport/otborsubsidii/

	6. Требования к участникам отбора на соответствие требованиям Положения, а также перечень документов предъявляемых для подтверждения соответствия указанным требованиям
	Участники отбора на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора, должны соответствовать следующим требованиям:

- участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и представления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;

- участник отбора - юридическое лицо не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- участник отбора - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

- отсутствие у участника отбора неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (в 2022 году у участника отбора может быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тыс. рублей);

- участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;

- участник отбора, проводимого в 2022 году, не должен находиться в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ (услуг), оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера;

- участник отбора не должен получать средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Саратовской области на цель, указанную в пункте 1.3 Положения.

	7. Порядок подачи заявок и требования предъявляемые к форме и содержанию заявок
	 Для участия в отборе перевозчики не позднее даты окончания приема заявок, указанной в объявлении о проведении отбора, представляют в Министерство по адресу: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104, ком. 504, заявку на бумажном носителе, содержащую: 

- заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению № 1 к Положению;

- справку по форме согласно приложению № 2 к Положению, подписанную руководителем участника отбора.

     Перевозчик по собственной инициативе вправе представить справку налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах и выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, копию государственного контракта, заключенного между Министерством и перевозчиком, заверенные подписью руководителя перевозчика и печатью перевозчика (при наличии).     

	8. 
Порядок отзыва

заявок, порядок возврата заявок, порядок внесения изменений в заявки
	   Участник отбора имеет право отозвать заявку в любое время до истечения срока завершения отбора путем направления в письменной форме уведомления в Министерство.

    Отзыв заявки регистрируется в течение 2 рабочих дней в порядке общего делопроизводства.

   Участнику отбора возвращаются поданные им документы в течение 5 рабочих дней с даты поступления уведомления об отзыве заявки.

   Участник отбора вправе повторно представить в Министерство заявку не позднее даты окончания срока подачи заявки, указанной в объявлении о проведении отбора.

	9.
Правила

рассмотрения, оценки  и отклонения заявок перевозчиков  

	     Министерство:

- в течение 10 рабочих дней со дня поступления заявки, проверяет представленные участниками отбора заявки на предмет их соответствия условиям и требованиям, предусмотренным пунктами 1.9 и 1.10 Положения, принимает решение о заключении соглашения (либо об отказе в заключении соглашения);

- оформляет проект соглашения в течение 3 рабочих дней со дня окончания срока осуществления проверки, предусмотренной абзацем вторым настоящей части;

- размещает на едином портале и на официальном сайте в течение 3 рабочих дней со дня окончания срока осуществления проверки, предусмотренной абзацем вторым настоящей части, информацию о результатах рассмотрения заявок, включающую сведения о дате, времени и месте проведения рассмотрения заявок, информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены, информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки, наименование получателя (получателей) субсидии, с которыми заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии;

- направляет победителю (победителям) отбора для заключения проект соглашения в течение 7 рабочих дней со дня размещения информации о результатах рассмотрения заявок. В случае, если победитель отбора не подписывает соглашение в течение 3 рабочих дней со дня его поступления на подписание, Министерство признает победителя отбора уклонившимся от заключения соглашения и уведомляет его об этом.

Решение Министерства доводится до сведения участника отбора не позднее 3 рабочих дней, следующих за днем его принятия, посредством факсимильной связи либо по адресу электронной почты, указанному в заявке, либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование получения решения и получение Министерством подтверждения о его вручении участнику отбора.

Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявки являются:

- несоответствие участника отбора условиям и требованиям, установленным пунктами 1.9 и 1.10 Положения;

- несоответствие представленных участником отбора заявки и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;

- недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

- подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.

Участники отбора, соответствующие условиям и требованиям Положения, признаются победителями отбора.


	10. Порядок

предоставления перевозчиками разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока их предоставления
	   Участник отбора может обратиться в Министерство за предоставлением разъяснений положений объявления о проведении отбора, направив в Министерство
 письменный запрос на бумажном носителе по почте:   

Почтовый адрес: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая 104, Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области Саратовской области. ;

запрос в электронном виде на адрес электронной почты mintrans@saratov.gov.ru;

   Номера телефонов для предоставления участникам конкурса разъяснений положений объявления о проведении конкурса: (845)-224-60-44, (845)-224-60-43.

   Дата начала срока предоставления разъяснений – 02 ноября 2022 года с 9 часов       00 минут;

   Дата окончания срока предоставления разъяснений – 01 декабря  2022 года, 18 часов 00 минут.

	11. Срок подписания соглашения победителем отбора и условия признания победителя отбора уклонившимся от заключения соглашения 
	Министерство:

в течение 10 рабочих дней со дня поступления заявки, проверяет представленные участниками отбора заявки на предмет их соответствия условиям и требованиям, предусмотренным пунктами 1.9 и 1.10 Положения, принимает решение о заключении соглашения (либо об отказе в заключении соглашения);

оформляет проект соглашения в течение 3 рабочих дней со дня окончания срока осуществления проверки;

размещает на едином портале и на официальном сайте в течение 3 рабочих дней со дня окончания срока осуществления проверки, предусмотренной абзацем вторым настоящей части, информацию о результатах рассмотрения заявок, включающую сведения о дате, времени и месте проведения рассмотрения заявок, информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены, информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки, наименование получателя (получателей) субсидии, с которыми заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии;

направляет победителю (победителям) отбора для заключения проект соглашения в течение 7 рабочих дней со дня размещения информации о результатах рассмотрения заявок. В случае, если победитель отбора не подписывает соглашение в течение 3 рабочих дней со дня его поступления на подписание, Министерство признает победителя отбора уклонившимся от заключения соглашения и уведомляет его об этом.

	12. Сроки размещения результатов отбора 

	Результаты отбора размещаются на едином портале, а также на официальном сайте Министерства, не позднее 14 календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора.

	13.  Предельный размер субсидии
	   В соответствии с пунктом 2.1. Положения размер предоставляемой субсидии не может превышать общего объема лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидии, доведенных Министерству в текущем финансовом году в установленном порядке.
   Предельный размер субсидии на ноябрь 2022 год составляет  2 134,9 тыс. рублей.


