Внимание субъектов транспортной инфраструктуры Саратовской области!

В целях реализации задач обеспечения транспортной безопасности, определенных Федеральным законом от 09.02.2007 №16-ФЗ «О транспортной безопасности» субъектам транспортной инфраструктуры необходимо представить в Федеральное дорожное агентство, орган государственной власти, уполномоченный на проведение категорирования объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств актуализированные данные для проведения категорирования транспортных средств, используемых Вашей организацией для перевозки пассажиров и багажа. 

Сведения представить в формате excel в Федеральное дорожное агентство на бумажном и магнитном носителях с сопроводительным письмом (129085, г. Москва, ул. Бочкова, д. 4),  а также на адрес электронной почты - utb@fad.ru (телефон для справок – (495) 687-88-23, доб. 50188, 50268, 50261) по форме, размещенной на официальном сайте Росавтодора (www.rosavtodor.ru). 

Особое внимание необходимо обратить на отсутствие технических ошибок и соответствию данных транспортных средств в ПТС и заявке.
Заместитель начальника по организации перевозок 

и техническим вопросам                                                              Б.А. Кайданов
